

A szépség az egészséges mosolynál

kezdődik

Mindenki álma az ápolt, tökéletes, fehér fogsor, és az, hogy végre felszabadultan mosolyogjon mindig, minden helyzetben. A ragyogó mosolyért azonban több kell, mint a mindennapi fogápolás.

A szabálytalan fogsor zavaró, ám mégis sokan hunyunk szemet a probléma felett. Nem is gondoltuk, mennyire fontos a gyermekkori fogszabályozás, felnőtt fejjel már kevesen szánjuk rá magunkat, hogy rendbehozzuk a fogtorlódásokat és egyenetlenségeket, pedig mindez elősegítené a jó harapást és a tisztább beszédet, amely hozzájárulhat a magabiztosságunk növeléséhez.

Az **Apollonia Dental Center** a legmodernebb, **belső fogszabályzót** ajánlja, amely össze sem hasonlítható a régi, már messziről látható fém eszközökkel. A lingual fogszabályozó a fogív belső oldalán halad, így a viselő környezete számára gyakorlatilag láthatatlan.

Előfordul, hogy apró balesetek következtében sérül a fogunk felszíne, vagy letörik egy darab. A letört vagy megsérült fogak korrekciójára tökéletes megoldások léteznek. A fogfelszín hibáira és az elszíneződött fogakra az **Apollonia Dental Center kerámia héjak** felhelyezését javasolja.

A fogsor tökéletesítésére és a magabiztosság növelésére a Kolosy téri fogászati központ prémium fogpótlásokat ajánl. A cirkóniumból készült koronák nem tartalmaznak fémet, minden rétege fogszínű. A **cirkónium** fogpótlásokat gyakorlatilag lehetetlen megkülönböztetni a valódi fogaktól, tökéletesen esztétikusak és rendkívül tartósak.

Az idő előrehaladtával vagy baleset következtében megeshet, hogy elveszítjük fogainkat. Ebben az esetben a legjobbhoz érdemes fordulni. Az **Apollonia Dental** a kivehető protézisek helyett a fogbeültetést javasolja, melyet hosszas vizsgálatok és felmérés után fájdalommentesen, akár altatásban végez a klinika, az eredmény pedig esztétikai tökéletesség és kitűnő rágóképesség.

Keresse fel rendelőnket, mosolyogjon magabiztosan!



Apollonia Dental Center
1036 Budapest, Kolosy tér 5-6.
Tel: +36-1-430-1940
Mobil: +36-30-678-2682
www.apollonia.hu

-10% kedvezmény
bármely fogászati kezelésre *

* a Felhasználási feltételeket a www.apollonia.hu oldalon találja
A kupon felhasználható: 2015.10.31.-ig